#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-06-27

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[0:00] <unknownghostkid> Im looking at Dynmap and theres a massive zepplin putside of spawn
[0:00] <unknownghostkid> outside*
[0:01] <unknownghostkid> Um who lives in a stainedglass pyramid
[0:01] <unknownghostkid> There is a nether fortress right outside
[0:01] <KingCooper> i gotta ta go, people coming overmight be back late tonight
[0:01] <Dengar708> cya
[0:05] * KingCooper (KingCooper@?bKingCooper?r) Quit (?eKingCooper left the game.)
[0:06] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@?lHyperaxe1?e.exe?r) Quit (?eHyperaxe1 left the game.)
[0:08] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid?r) Quit (?eunknownghostkid left the game.)
[0:08] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[0:08] <Dengar708> hey
[0:08] <T_nigs1> allo
[0:08] <BoomSniper> hi
[0:08] <BoomSniper> hey missed coop by miliseconds
[0:09] <Dengar708> Peppy
[0:10] <Peppy2006> Yo
[0:10] <unknownghostkid> Just found a cow horse
[0:10] <Dengar708> mm
[0:10] <Dengar708> wb Peppy and what does the result of the war result in?
[0:11] <Peppy2006> I... I don't know
[0:11] <Peppy2006> I know what my own victory would result in
[0:11] <Peppy2006> But not the other way around :|
[0:11] <Dengar708> which is
[0:13] <Peppy2006> If I won
[0:14] <Peppy2006> Basically all the Nether stuff would leave the Overworld
[0:14] <Peppy2006> And everyone would continue life as it was before this started
[0:14] <Peppy2006> Pretty simplistic goal :P
[0:14] <Dengar708> will the destruction be rolled back?s
[0:14] <Peppy2006> One can only hope through some grace of the gods of LoM, that it would be
[0:15] <Dengar708> nigs
[0:15] <Dengar708> go get trise
[0:15] <BoomSniper> :)
[0:15] <T_nigs1> okok
[0:15] <T_nigs1> offline on skype
[0:15] <T_nigs1> so
[0:15] <Dengar708> go to his house
[0:15] <T_nigs1> I'll fly to america and wake him up
[0:15] <Dengar708> beat him with a stick till he gets on
[0:15] <Dengar708> good
[0:15] <Dengar708> go faster
[0:16] <Peppy2006> (Layman's terms yes, yes it would be)
[0:16] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:16] <T_nigs1> cwp!
[0:16] <Dengar708> hey cwp
[0:16] <cwp_aus> Well, I'm back
[0:16] <Peppy2006> Howdy cwp
[0:16] <Dengar708> booms house is ded
[0:16] <BoomSniper> hey cwp umm what about house
[0:16] <cwp_aus> I heard
[0:16] <Dengar708> and i am making a bunker
[0:17] <cwp_aus> Durnit boom
[0:17] <cwp_aus> why'd you egg on trise, xD
[0:17] <BoomSniper> ?
[0:17] <cwp_aus> apparently thats why your house got boom'ed
[0:17] <T_nigs1> psssst
[0:17] <T_nigs1> ./line doesn't work
[0:17] <BoomSniper> ?????
[0:17] <T_nigs1> *cough* peppy *cough*
[0:18] <Dengar708> .//set
[0:18] <Dengar708> use that
[0:18] <BoomSniper> just said was with overworld thats all
[0:18] <T_nigs1> errrr
[0:18] <T_nigs1> It changes the whole thing
[0:18] <cwp_aus> oh gawd
[0:18] <unknownghostkid> Camping out in the wilderness
[0:18] <Dengar708> just choose the 2 points
[0:18] <T_nigs1> i did
[0:18] <BoomSniper> well he asked
[0:19] <Dengar708> also boom why are there leaves on your face
[0:19] <Peppy2006> Okay
[0:19] <BoomSniper> cammo
[0:19] <Dengar708> why not dark brown leather armour then
[0:19] <Dengar708> look like a small tree
[0:19] <cwp_aus> So
[0:20] <cwp_aus> We kinda need to really work on those defences now
[0:20] <Dengar708> well I am making a bunker
[0:20] <Peppy2006> Your town is too flammable
[0:20] <Peppy2006> (lol)
[0:20] <cwp_aus> Mmmmmm
[0:20] <unknownghostkid> We need snipers nests
[0:20] <cwp_aus> Well, lets just say I couldn't forsee a nether invasion
[0:20] <BoomSniper> got onw
[0:20] <BoomSniper> one
[0:20] <Peppy2006> You take on how you want to make this place more defensable
[0:21] <Peppy2006> I'm plotting out how to do battle
[0:21] <cwp_aus> rightio
[0:21] <cwp_aus> Keep in mind they'll be employing pearls
[0:21] <Peppy2006> I know
[0:21] <unknownghostkid> Remember I said tnt mines
[0:21] <Peppy2006> I want a diversion
[0:21] <Dengar708> bomber strike team?
[0:22] <unknownghostkid> We could make one side of the wall look weak
[0:22] <Dengar708> also nigs is still on
[0:22] <Peppy2006> Well
[0:22] <unknownghostkid> But really its tnt under neath
[0:22] <cwp_aus> Fair point deng
[0:22] <cwp_aus> :/
[0:22] <BoomSniper> hey
[0:22] <BoomSniper> tunneling now tell me where to go from here
[0:23] <BoomSniper> z2008
[0:23] <Peppy2006> Turn...
[0:23] <Dengar708> cwp
[0:23] <Dengar708> can i get a hand
[0:23] <cwp_aus> ofc deng
[0:24] <Peppy2006> Lure them over here
[0:24] <Dengar708> just need you to super breaker this obsidian
[0:24] <Peppy2006> Dammit. lol
[0:24] <Peppy2006> Ignore that
[0:24] <BoomSniper> :P
[0:24] <Dengar708> will help get my bunker done
[0:24] <Peppy2006> Okay
[0:24] <Peppy2006> Turn left
[0:24] <Peppy2006> Actually, use F3 and use directions
[0:24] <Peppy2006> Dig North
[0:24] <Peppy2006> Go to the other tunnel, actually.
[0:24] <Dengar708> that is good :D
[0:25] <Peppy2006> The first one you showed me that you said went outside the walls
[0:25] <Dengar708> I was going to super breaker it
[0:25] <Dengar708> then extra drops
[0:25] <cwp_aus> oh, woops
[0:25] <BoomSniper> ok got dyna map open now
[0:25] <Dengar708> danke
[0:25] <Peppy2006> Okay
[0:25] <cwp_aus> :I
[0:25] <Dengar708> ?
[0:26] <cwp_aus> this is your bunker?
[0:26] <Dengar708> yep
[0:26] <Peppy2006> Well just go to that first tunnel you showed me
[0:26] <cwp_aus> .....
[0:26] <Dengar708> It will be functional
[0:26] <Dengar708> and I will make have windows after war
[0:26] <cwp_aus> Question
[0:26] <cwp_aus> can enderpearls be thrown over walls?
[0:26] <Dengar708> when nuclear apocalypse is less present
[0:26] <Dengar708> depends on height
[0:27] <BoomSniper> ok there
[0:27] <Peppy2006> Dig East
[0:27] <BoomSniper> it too shallow
[0:27] <Peppy2006> Go deeper
[0:27] <BoomSniper> gonna hit water
[0:28] <unknownghostkid> brb
[0:28] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid?r) Quit (?eunknownghostkid left the game.)
[0:30] <BoomSniper> ?
[0:30] <Peppy2006> Okay
[0:30] <Peppy2006> You can go...
[0:30] <Peppy2006> North
[0:30] <BoomSniper> ?
[0:31] <Peppy2006> Keep coming
[0:31] <Peppy2006> Keep going...
[0:31] <Peppy2006> Up
[0:31] <Peppy2006> Straight up
[0:32] <T_nigs1> so um
[0:32] <Peppy2006> Tada
[0:32] <Peppy2006> Now you can jump off the back
[0:32] <T_nigs1> the id of red huge mushrooms gives me the biege ones
[0:32] <BoomSniper> to hide for later
[0:32] <cwp_aus> gg
[0:32] <Peppy2006> Yes
[0:33] <Dengar708> cwp
[0:33] <cwp_aus> ye?
[0:33] <Dengar708> can I get you to break as many obsidian again?
[0:33] <Dengar708> should hopefully be enough for my bunker D:
[0:33] <Peppy2006> So since there's gonna be ghast spawners atop of Match
[0:33] <Peppy2006> Be careful of those when you go to strike it...
[0:33] <Peppy2006> They'll spot you and start shooting
[0:33] <BoomSniper> will do
[0:34] <Dengar708> danke :D
[0:34] <cwp_aus> np
[0:34] <Peppy2006> I'll see what I can give you, for weaponry...
[0:35] <Peppy2006> Meet me at the CSF ship
[0:35] <cwp_aus> dengar
[0:35] <cwp_aus> what you got in the way of enchanting levels?
[0:35] <Dengar708> ?
[0:35] <Dengar708> 20 atm
[0:35] <cwp_aus> Hmmm
[0:35] <cwp_aus> Might I be able to get you to enchant something?
[0:35] <Dengar708> what level?
[0:36] <cwp_aus> something un-enchanted, to what level, guess the best you want to do
[0:36] <Peppy2006> Boom?
[0:36] <BoomSniper> sir
[0:36] <Peppy2006> Did those drop...?
[0:36] <BoomSniper> nope
[0:37] <Peppy2006> Rename them
[0:37] <cwp_aus> meet at the enchant'o
[0:37] <Dengar708> mmk
[0:37] <Peppy2006> But that's old issue stuff
[0:37] <Peppy2006> Pre-CoS War
[0:37] <BoomSniper> will do sir
[0:37] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:37] <Peppy2006> Like, Invasion of Origin era
[0:37] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:37] <BoomSniper> :)
[0:37] <BoomSniper> fun times
[0:37] <Peppy2006> Should be familiar to you
[0:37] <Dengar708> anything in particular you are after on it?
[0:37] <Peppy2006> :P
[0:37] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:37] <Peppy2006> It looks legit, at least...
[0:37] <Peppy2006> More than the Post-CoS War stuff
[0:38] <Peppy2006> If you can't rename it, I will
[0:38] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:38] <Dengar708> wb
[0:38] <Peppy2006> Just gimme names for the bow and sword
[0:38] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:38] <BoomSniper> still want 001 in name hmm
[0:39] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:39] <T_nigs1> wb
[0:39] <cwp_aus> that took a while
[0:39] <Dengar708> mm
[0:39] <cwp_aus> meet at enchant'o deng?
[0:39] <Dengar708> uno momento
[0:39] <cwp_aus> rightio
[0:39] <BoomSniper> go with legend of 001 on sword and wrath of001 on bow
[0:40] <Dengar708> there you go
[0:40] <cwp_aus> oh, ok
[0:40] <cwp_aus> that works... xD
[0:40] <Dengar708> I have another one same as that
[0:40] <cwp_aus> Thankyou dengar
[0:40] <Dengar708> with punch 1
[0:40] <Dengar708> use it carefully
[0:40] <Peppy2006> Did it seriously not drop
[0:40] <BoomSniper> yus
[0:40] <BoomSniper> lol
[0:41] <BoomSniper> pefect
[0:41] <Peppy2006> There
[0:41] <Peppy2006> It's discreet
[0:41] <BoomSniper> little bit of distalga here :P
[0:41] <Peppy2006> So when you kill people with them, it doesn't scream out "001 Marine Bow"
[0:42] <Peppy2006> But it still remains true to the 001 Marines which you are still a part of
[0:42] <BoomSniper> well do still have the name stubborn 001ian
[0:42] <Peppy2006> Yup
[0:42] <Peppy2006> :P
[0:42] <Peppy2006> So
[0:42] <Peppy2006> Tunnels in
[0:42] <BoomSniper> check
[0:43] <Peppy2006> Okay
[0:43] <Peppy2006> Gameplan then...
[0:43] <BoomSniper> oh got to do something back in a sec
[0:43] <Peppy2006> 1. Use tunnels to infiltrate Match from behind
[0:43] <Peppy2006> 2. Plant explosives all over inside of Match
[0:43] <Peppy2006> 3. Strike the Match, jump off into the water on the East side of Match
[0:43] <Peppy2006> 4. Use tunnels to come back to Ground Zero
[0:44] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[0:44] <Peppy2006> Snow will "melt"
[0:44] <T_nigs1> hey dog
[0:44] <Dengar708> hey doge
[0:44] <dogwateroz> hey all
[0:44] <Peppy2006> Howdy Dog!
[0:46] <BoomSniper> ok where were we
[0:46] <BoomSniper> sounds good
[0:47] <Dengar708> I am tempted to expand my bunker
[0:47] <T_nigs1> do it
[0:47] <cwp_aus> boom, do we have any more gravel?
[0:47] <Dengar708> also cwp should I limit the access of towns members to it?
[0:48] <Dengar708> because it is very small
[0:48] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[0:48] <cwp_aus> sum to you I guess
[0:48] <cwp_aus> sup8
[0:48] <cwp_aus> sup**
[0:48] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[0:48] <Dengar708> wb
[0:48] <cwp_aus> wb
[0:48] <BoomSniper> back
[0:48] <BoomSniper> back :P
[0:48] * T_nigs1 (T_nigs1@?e[?fSuper?e] ?e[?fDoge?e] ?fT_nigs1?r) Quit (?eT_nigs1 left the game.)
[0:48] <cwp_aus> wb
[0:49] <cwp_aus> Don't know why I typed that twice
[0:49] <Dengar708> cwp is going insane
[0:49] <BoomSniper> :) you just care
[0:49] <Dengar708> mm this music
[0:49] <Dengar708> so good
[0:52] <Dengar708> mmm time to test one thing
[0:52] <Dengar708> mm
[0:54] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:54] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:54] <Dengar708> wb
[0:54] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:54] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:55] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[0:55] <Dengar708> bbl
[0:55] <Dengar708> battleblock theater time
[0:55] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[0:56] <Kagey180> ;ag
[0:57] <dogwateroz> bbl
[0:57] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz?r) Quit (?edogwateroz left the game.)
[0:58] <Kagey180> is it just me lagging?
[0:58] <cwp_aus> tps is at 19.999
[0:58] <cwp_aus> so just you
[0:58] <Kagey180> damnit
[1:00] * Peppy2006 (Peppy2006@?dPeppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[1:02] <BoomSniper> sorry was un officially afk
[1:03] <cwp_aus> Ah
[1:09] <BoomSniper> ok
[1:17] <cwp_aus> back
[1:18] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:19] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[1:24] <BoomSniper> .
[1:25] <BoomSniper> ok?
[1:25] <BoomSniper> cwp?
[1:26] <cwp_aus> back
[1:26] <cwp_aus> mmk
[1:26] <BoomSniper> all good?
[1:27] <BoomSniper> fill the tower with chikens :P
[1:27] <cwp_aus> How many men do we have'
[1:27] <BoomSniper> not sure 5 ish
[1:27] <cwp_aus> Lets see, you me, ej, dengar, unknown, atleast
[1:28] <cwp_aus> then we're likely to be bale to get use out of the few other guys from town if they are about
[1:29] <BoomSniper> should I continue fort?
[1:29] <cwp_aus> Aye
[1:51] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[1:54] <cwp_aus> floors im
[1:54] <cwp_aus> in*
[1:55] <BoomSniper> thats the roof done
[1:55] <cwp_aus> noice
[1:58] <cwp_aus> ahhh, optifine zoom
[1:58] <BoomSniper> good it works
[1:59] <BoomSniper> now for retreat area
[2:00] <BoomSniper> ideas?
[2:00] <cwp_aus> Hmmmm
[2:00] <cwp_aus> if we were to put it at the end of here
[2:00] <cwp_aus> we could use this as a secondary funnel
[2:00] <BoomSniper> hmm
[2:00] <cwp_aus> like have another port here to shoot 'em as they come down
[2:03] <cwp_aus> Funneling ftw
[2:03] <BoomSniper> got tea back in a bit
[2:03] <cwp_aus> kk
[2:03] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[2:07] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[2:09] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[2:12] <cwp_aus> ............
[2:14] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[2:14] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[2:26] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[2:26] <BoomSniper> hi
[2:27] <unknownghostkid> Boom I need your help
[2:27] <BoomSniper> yea what with
[2:27] <unknownghostkid> We need to dig down to y:53
[2:27] <BoomSniper> thats easy
[2:28] <unknownghostkid> and at 1946
[2:28] <unknownghostkid> z:1946
[2:29] <BoomSniper> so her
[2:29] <BoomSniper> here
[2:29] <unknownghostkid> We are going to be digging thorugh water soon
[2:30] <BoomSniper> whats this for?
[2:30] <unknownghostkid> An underground tunnel to their base
[2:30] <BoomSniper> ahh ok
[2:30] <BoomSniper> why so obvius
[2:31] <unknownghostkid> Its going to be disguised as a well\
[2:31] <BoomSniper> wont they be expecting that
[2:31] <unknownghostkid> no
[2:33] <BoomSniper> in the middle of the road??????
[2:34] <unknownghostkid> We will build the road around it
[2:34] <BoomSniper> ....... no
[2:34] <BoomSniper> move it back onto grassy area
[2:34] <unknownghostkid> Could you do that?
[2:35] <unknownghostkid> Why is there a hole in the wall?
[2:35] <unknownghostkid> Is it going to be a lava trap?
[2:36] <BoomSniper> to get them to go that way
[2:36] <BoomSniper> lets say there are alot of stuff going down above your pay grade
[2:37] <unknownghostkid> Ive been talking to cwp
[2:37] <unknownghostkid> Im a spy
[2:41] <unknownghostkid> We need ladders and signs
[2:43] <unknownghostkid> Stop
[2:43] <unknownghostkid> thats the way down
[2:43] <BoomSniper> let me finish
[2:43] <unknownghostkid> Ive got ladders
[2:44] <BoomSniper> now you can at bottom
[2:44] <BoomSniper> dont need them any way
[2:47] <unknownghostkid> Becarful of water
[2:47] <unknownghostkid> Be careful*
[2:47] <BoomSniper> ?
[2:47] <BoomSniper> ok
[2:48] <unknownghostkid> Do you need a pic?
[2:48] <BoomSniper> ?
[2:48] <unknownghostkid> I can make a spare picaxe for you
[2:48] <BoomSniper> no I am good
[2:48] <BoomSniper> got a diamond one
[2:48] <unknownghostkid> oh ok
[2:49] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[2:49] <unknownghostkid> hey reg
[2:49] <Regox> Hey
[2:49] <BoomSniper> hi reg
[2:50] <unknownghostkid> ooh found Iron
[2:50] <BoomSniper> :P
[2:50] <unknownghostkid> 8 pieces
[2:50] <unknownghostkid> sorry 12
[2:51] <BoomSniper> hey reg you over world or nether
[2:51] <Regox> Somewhat overworld
[2:51] <BoomSniper> ok just checking
[2:51] <Regox> I'm looking to profiteer
[2:52] <BoomSniper> of course you are
[2:52] <unknownghostkid> umm
[2:52] <BoomSniper> :P
[2:52] <unknownghostkid> I cant get through this part
[2:52] <unknownghostkid> doesnt matter
[2:52] <BoomSniper> ?
[2:52] <unknownghostkid> I keep getting telepoted back
[2:53] <unknownghostkid> What the??
[2:53] <BoomSniper> lag or admin protected
[2:53] <unknownghostkid> you go
[2:53] <Regox> Lag
[2:53] <Regox> New chunks generating
[2:53] <Regox> Should be fine now
[2:53] <BoomSniper> back now
[2:53] <BoomSniper> no unknown go back now
[2:53] <unknownghostkid> uhhh
[2:53] <BoomSniper> speak not of what you see
[2:53] <BoomSniper> ok
[2:53] <unknownghostkid> Ok
[2:54] <Regox> What do you see?
[2:54] <unknownghostkid> ??
[2:54] <BoomSniper> and yes i dug it
[2:54] <Regox> A bunker y'say...
[2:54] <BoomSniper> go with tunnel
[2:55] <BoomSniper> but since chat can be read lets say pumpkin
[2:55] <unknownghostkid> out da way
[2:56] <BoomSniper> :3
[2:56] <unknownghostkid> Boom can you go to the middle of the tower and tell me what x is please
[2:56] <BoomSniper> we past it
[2:57] <unknownghostkid> by how far
[2:57] <BoomSniper> here ish I recal
[2:57] <BoomSniper> no more like
[2:57] <BoomSniper> there
[2:59] <BoomSniper> dont dig into it or he will know
[2:59] <BoomSniper> put the block back to cover it
[3:00] <Regox> Whelp, guess I'm not going that way
[3:00] <BoomSniper> ok replace then get back down
[3:01] <unknownghostkid> go
[3:01] <unknownghostkid> Hahaha
[3:01] <BoomSniper> we done the survey
[3:02] <unknownghostkid> SHould I pour a bucket of lava on top of the tower?
[3:02] <BoomSniper> no
[3:02] <BoomSniper> lets say there are plans
[3:07] <BoomSniper> welp I am off
[3:07] <Regox> Bye
[3:07] <BoomSniper> bye
[3:07] <unknownghostkid> Bye
[3:07] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[3:09] <unknownghostkid> What are you doing reg?
[3:09] <Regox> Mining, always
[3:10] <unknownghostkid> Is that to sell for the war
[3:10] <Regox> Some will be
[3:11] <unknownghostkid> gtg
[3:11] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid?r) Quit (?eunknownghostkid left the game.)
[3:12] * Regox (Regox@Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[3:20] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[4:11] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[4:53] <unknownghostkid> bye
[4:53] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid?r) Quit (?eunknownghostkid left the game.)
[4:53] <TurtleTanX> bye
[5:01] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[5:05] * thingytron (thingytron@thingytron) has joined #main
[5:05] <TurtleTanX> hey bro
[5:05] <thingytron> hey\
[5:07] * thingytron (thingytron@thingytron?r) Quit (?ethingytron left the game.)
[5:10] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[5:15] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz?r) Quit (?edogwateroz left the game.)
[5:37] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[5:48] <cozzer619> .
[5:52] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[11:18] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[11:39] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[11:56] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:35] * Trisemigistus (Trisemigistus@?5Trisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[12:38] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:49] * Trisemigistus (Trisemigistus@?5Trisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[13:51] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[13:51] * benchka (benchka@?abenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[15:33] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[16:08] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid?r) Quit (?eunknownghostkid left the game.)
[16:17] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[16:25] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[16:25] <unknownghostkid> Im so angry
[16:25] <T_nigs1> read my reply...
[16:26] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid?r) Quit (?eunknownghostkid left the game.)
[16:26] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[16:26] <T_nigs1> Welcome back
[16:26] <unknownghostkid> Who did it
[16:26] <T_nigs1> I have no idea
[16:27] <T_nigs1> If you don't know, why are you personally attacking people
[16:27] <unknownghostkid> There was a hole leading straight to shorsbury tower
[16:27] <T_nigs1> Bro, it's a war
[16:27] <unknownghostkid> And I know
[16:27] <T_nigs1> Read my reply.
[16:28] <T_nigs1> So save me trying to type, being so hungover
[16:28] <unknownghostkid> Im trying to rank up
[16:28] <T_nigs1> Calm down, I'll help you rebuild it if the server isn't rolled back enough
[16:28] <unknownghostkid> And they destroyed my chance of ranking up
[16:28] <T_nigs1> are yuo there now
[16:28] <T_nigs1> If so I'll have a look at it, and you tell me where it was and I'll see if it's worthy of adv
[16:29] <unknownghostkid> Its not anymore the whole place was bown up
[16:29] <unknownghostkid> blown*
[16:29] <T_nigs1> I'm behind you
[16:29] <T_nigs1> where is it
[16:29] <unknownghostkid> follow
[16:29] <unknownghostkid> there was redstone doors down here
[16:29] <T_nigs1> so what did it look like?
[16:30] <T_nigs1> do you have screenshots or something?
[16:30] <unknownghostkid> No
[16:30] <T_nigs1> + Have you built anything else?
[16:30] <unknownghostkid> Yeah
[16:30] <unknownghostkid> It was all hear alll the redstone
[16:30] <unknownghostkid> here*
[16:30] <unknownghostkid> I had a redstone water feature
[16:31] <unknownghostkid> I dont even feel like playing anymore
[16:32] <T_nigs1> argh, i gtg cya
[16:32] * T_nigs1 (T_nigs1@?eT_nigs1?r) Quit (?eT_nigs1 left the game.)
[16:32] <unknownghostkid> Bye
[16:33] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:33] <unknownghostkid> hi
[16:33] <unknownghostkid> come to my house
[16:33] <cwp_aus> so uhhh
[16:33] <unknownghostkid> Its all been blown up
[16:34] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[16:34] <unknownghostkid> Come down stairs cwp
[16:34] <T_nigs1> or tp to me
[16:34] <T_nigs1> I'm there
[16:35] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[16:35] <unknownghostkid> All my iron pressure plates are gone
[16:36] <T_nigs1> I'm pretty sure the server is being rolled back
[16:36] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:36] <unknownghostkid> I hope it is
[16:37] <cwp_aus> *Waits for data spam*
[16:37] <unknownghostkid> You coming?
[16:38] <cwp_aus> so much piston movements, xD
[16:39] <T_nigs1> pssst
[16:39] <T_nigs1> cwp
[16:39] <cwp_aus> ?
[16:39] <T_nigs1> follow
[16:39] <cwp_aus> oh....
[16:39] <cwp_aus> It was down here
[16:40] <unknownghostkid> Ill show you were I found mre tnt
[16:40] <unknownghostkid> it was through here
[16:40] <unknownghostkid> Ive blocked it off
[16:40] <T_nigs1> I see
[16:40] <T_nigs1> can you unblock it
[16:40] <unknownghostkid> it wa rigged to the hole town
[16:40] <cwp_aus> Oh I wish core protect would show more than 4 items per page...
[16:40] <T_nigs1> so I can see how much there is?
[16:40] <unknownghostkid> Ive got lall the tnt
[16:40] <T_nigs1> unkown
[16:40] <cwp_aus> do we know who did it?
[16:41] <unknownghostkid> Two stacks of 64
[16:41] <T_nigs1> Unblock it so I can use /co
[16:41] <T_nigs1> unknown
[16:41] <unknownghostkid> do it on the redstone
[16:41] <cwp_aus> I wonder if there is a way to filter down the search to look only for tnt
[16:41] <unknownghostkid> up here
[16:42] <unknownghostkid> tnigs up here to me
[16:42] <T_nigs1> trise
[16:42] <cwp_aus> :I
[16:42] <unknownghostkid> FAR OUT!!!!!
[16:42] <T_nigs1> all trise
[16:42] <T_nigs1> 4 hours ago
[16:43] <unknownghostkid> The bastard
[16:43] <cwp_aus> well gee
[16:43] <T_nigs1> just
[16:43] <cwp_aus> lucky I had diamond on right there...
[16:43] <T_nigs1> calm down abit, there'll be a roll back
[16:43] <unknownghostkid> Im destroyeng his tower
[16:43] <T_nigs1> heyhey
[16:43] <T_nigs1> don't retaliate
[16:44] <T_nigs1> two wrong don't make a right
[16:44] <cwp_aus> I'd just like to point out, we were meant to be in ceasefire
[16:44] <T_nigs1> wrogns*
[16:44] <T_nigs1> wrongs*
[16:44] <unknownghostkid> He struck first
[16:44] <unknownghostkid> HE has made this war personnal
[16:44] <T_nigs1> unknown
[16:44] <T_nigs1> I'm telling you don't, we'll sort it out
[16:44] <T_nigs1> there's a group chat on skype, for the nether
[16:44] <cwp_aus> ^
[16:45] <T_nigs1> I'll mention something there
[16:45] <T_nigs1> since I'm in it
[16:45] <unknownghostkid> To late
[16:45] <cwp_aus> I've already done so
[16:45] <T_nigs1> Unknown
[16:45] <T_nigs1> Don't
[16:45] <cwp_aus> ^
[16:45] <unknownghostkid> To late
[16:45] <T_nigs1> I'm warning you
[16:45] <unknownghostkid> Its already blew up
[16:45] <cwp_aus> Last time someone did, we had a nice big hole in own....
[16:45] <cwp_aus> town*
[16:45] <unknownghostkid> I laready lit the fuse
[16:45] <unknownghostkid> Before you told me not to
[16:46] <T_nigs1> I said don't retaliate
[16:46] <T_nigs1> I swear to god
[16:46] <unknownghostkid> I said that I had already blown it up
[16:46] <T_nigs1> ffs I specificaly told you not to
[16:46] <cwp_aus> Welp gee gee
[16:46] <unknownghostkid> Tell Trise I said hi
[16:46] <cwp_aus> I'll come back to see no town now
[16:47] <unknownghostkid> Thinks hes a big tough admin
[16:47] <unknownghostkid> THAT ROOM WAS A LODGE NOT A BLOODY ARMOURY
[16:47] <unknownghostkid> To think I m helping him anymore
[16:47] <T_nigs1> ?ffus ro dah
[16:48] <unknownghostkid> SO hel0p me god
[16:49] <T_nigs1> Unknown I specifically told you not to do anything
[16:49] <T_nigs1> I told you not to retaliate before you blew it up
[16:49] <unknownghostkid> I had already did it before you told me not to
[16:49] <T_nigs1> I told you not to retaliate before you blew it up
[16:49] <T_nigs1> I had told you to calm down
[16:49] <unknownghostkid> I blew the most of it up when you first joined
[16:50] <T_nigs1> that's not what you told me
[16:50] <unknownghostkid> I lied
[16:50] <T_nigs1> you dis obeyed a moderator's instructions
[16:50] <T_nigs1> you needed to calm down, which I told you to do
[16:50] <T_nigs1> I'd advise you to take a day or two off to calm down
[16:50] <unknownghostkid> THat was muy house
[16:50] <T_nigs1> Play another game
[16:51] <unknownghostkid> I didnt strike him first
[16:51] <T_nigs1> come back and the server will be rolled back
[16:51] <T_nigs1> Two wrongs do not make a right
[16:51] <unknownghostkid> He thinks hes a big tough admin
[16:51] <T_nigs1> Unkown
[16:51] <T_nigs1> are you going to take a break
[16:51] <T_nigs1> and calm down for a day or two
[16:51] <unknownghostkid> Im working soon
[16:52] <T_nigs1> and take a break for one-two days
[16:52] <T_nigs1> ?
[16:52] <unknownghostkid> And to think I was telling TurtleTanX not to grief it last night
[16:52] <T_nigs1> Unknown.
[16:52] <unknownghostkid> What
[16:52] <T_nigs1> are you going to take a break
[16:52] <T_nigs1> for 1-2
[16:52] <T_nigs1> days
[16:52] <T_nigs1> to calm down
[16:52] <T_nigs1> re think what you've done
[16:53] <unknownghostkid> Ill take a 3 hour break
[16:53] <T_nigs1> You've greifed
[16:53] <T_nigs1> when i told you not to
[16:54] <T_nigs1> You're taking a break for 1 day
[16:54] <unknownghostkid> I blew it up before you joined
[16:54] <unknownghostkid> I didnt want you to come after me so I lied
[16:54] <T_nigs1> You said "i'm going to blow up his tower"
[16:54] <T_nigs1> when i got there you said you just lit the fuse
[16:54] <unknownghostkid> Even more
[16:54] <T_nigs1> So you did disobey me
[16:54] <unknownghostkid> To another block
[16:54] <cwp_aus> and back
[16:55] <T_nigs1> You disobeyed me, you're going to face consequences for it.
[16:55] <T_nigs1> althought trise did the wrong thing
[16:55] <T_nigs1> He'll be dealt with
[16:56] <cwp_aus> ^ Mmmmm
[16:56] <unknownghostkid> Consewuences for trying to defend myself
[16:56] <unknownghostkid> Consequences*
[16:57] <T_nigs1> rule 4
[16:57] <unknownghostkid> You dont see me running up to you and filling your house with tnt
[16:57] <T_nigs1> if you did I wouldn't retaliate
[16:57] <unknownghostkid> What about rule 1
[16:57] <T_nigs1> And he will be dealt with
[16:57] <unknownghostkid> I would say he has declared war
[16:58] <T_nigs1> cease fire
[16:58] <T_nigs1> He broke the rules
[16:58] <T_nigs1> and so have you
[16:58] <unknownghostkid> Which he broke
[16:58] <T_nigs1> you will both be dealt with
[16:58] <T_nigs1> No, smp
[16:58] <T_nigs1> how come>
[16:58] <unknownghostkid> Oh its mr bigshot
[16:58] <T_nigs1> Unknown, shush
[16:58] <cwp_aus> He's donator mod remember
[16:59] <T_nigs1> with /line?
[16:59] <T_nigs1> well
[16:59] <T_nigs1> I tried /line a few times and it didn't work
[16:59] <T_nigs1> I haven't used any commands in creative today
[16:59] <T_nigs1> other than /z
[17:00] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[17:00] <T_nigs1> Okay
[17:01] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[17:01] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[17:01] <T_nigs1> good!
[17:02] <T_nigs1> is server regox or peppy
[17:02] <T_nigs1> I see
[17:04] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:04] <T_nigs1> wb
[17:04] <cwp_aus> That fix those errors?
[17:04] <T_nigs1> yeah
[17:04] <cwp_aus> Good o
[17:06] <cwp_aus> :/
[17:06] <T_nigs1> ?
[17:06] <unknownghostkid> I will see you all tomorrow at 10:06am If the server hasnt been rolled back I will continue to blow
[17:06] <T_nigs1> unkown
[17:06] <unknownghostkid> up the tower as an act of war
[17:06] <T_nigs1> don't do something too stupid
[17:06] <cwp_aus> I fully expect to see a crater the size of the town when I get back tommorow
[17:07] <T_nigs1> if it's not messed up as enough as it already is :/
[17:07] <cwp_aus> Mmmmmm
[17:08] <unknownghostkid> No one enters my house
[17:08] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid?r) Quit (?eunknownghostkid left the game.)
[17:08] <cwp_aus> Whatever happened to civilized war....
[17:09] <T_nigs1> Trise took it too far
[17:09] <cwp_aus> he did the first time round too...
[17:09] <T_nigs1> :/
[17:09] <T_nigs1> can i ask a favour?
[17:09] <cwp_aus> hence big hole in centre of town
[17:09] <T_nigs1> can you tp me to spawn
[17:09] <T_nigs1> Yeah, I've seen the town
[17:10] <T_nigs1> thnaks
[17:10] <cwp_aus> np
[17:10] <T_nigs1> thanks*
[17:12] <cwp_aus> Well I gotta go get ready, seya tommorow nigs
[17:12] <T_nigs1> seya!
[17:13] <cwp_aus> hofeully town ain't dead by then
[17:13] <T_nigs1> mmmm
[17:13] <cwp_aus> hopefully*
[17:13] <T_nigs1> Same
[17:13] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[17:21] * T_nigs1 (T_nigs1@?e[?fSuper?e] ?e[?fDoge?e] ?fT_nigs1?r) Quit (?eT_nigs1 left the game.)
[17:24] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[18:25] * Peppy2006 (Peppy2006@?dPeppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[19:15] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:28] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[19:28] <Hyperaxe1> hello
[19:50] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:50] <Hyperaxe1> hello
[19:50] <cwp_aus> hi
[19:51] <cwp_aus> Next map is going to be so much more.... peaceful....
[19:51] <Hyperaxe1> oh god
[19:51] <Hyperaxe1> help
[19:51] <cwp_aus> ??
[19:51] <Hyperaxe1> "You have constructed a small entity repeller!"
[19:51] <Hyperaxe1> x 1000
[19:52] <cwp_aus> ohgod
[19:52] <Hyperaxe1> I never asked for this :(
[19:52] <Hyperaxe1> I mean
[19:52] <Hyperaxe1> I've got a huge building made of iron
[19:52] <Hyperaxe1> so
[19:52] <Hyperaxe1> yeah
[19:52] <cwp_aus> ......
[20:02] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[20:02] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@?lHyperaxe1?e.exe?r) Quit (?eHyperaxe1 left the game.)
[20:15] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid) has joined #main
[20:15] <Regox> Hey
[20:16] <mohad_abid> hey
[20:16] <mohad_abid> watcha doing
[20:16] <Regox> Mining
[20:18] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid?r) Quit (?emohad_abid left the game.)
[20:22] * Regox (Regox@Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[20:39] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:40] * Trisemigistus (Trisemigistus@?5Trisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[21:01] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:10] <Dengar708> okay
[21:11] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[21:11] <Dengar708> rawr
[21:11] <cozzer619> RAH!
[21:11] <cozzer619> u suck at pokemon
[21:11] <cozzer619> :P
[21:11] <Dengar708> pfft
[21:11] <Dengar708> fight me on pokemon then
[21:12] <cozzer619> i wish i could, but like i broke my hip so i can't atm
[21:12] <cozzer619> what a shame
[21:12] <Dengar708> hip doesn't affect hands
[21:13] <cozzer619> u see
[21:13] <cozzer619> uhhhhhhh
[21:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[21:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:27] * cozzer619 was kicked from #main by Server
[21:27] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[21:36] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[21:36] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:39] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[21:39] <Dengar708> using Airvessel
[21:39] <Dengar708> which is the once cwp made
[21:41] <Peppy2006> It's broken.
[21:41] <Dengar708> also I can't unpilot it :l
[21:41] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[21:41] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:42] <Dengar708> hmm
[21:42] <Peppy2006> Works now
[21:42] <Dengar708> for you that is
[21:44] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[21:44] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:45] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[21:45] <cozzer619> POOOPY
[21:45] <cozzer619> POOOPY
[21:45] <Dengar708> he is afk
[21:46] <Peppy2006> Try it now, Den
[21:46] <Dengar708> yay :D
[21:47] <Dengar708> mm
[21:47] <Dengar708> what was the problem?
[21:47] <Peppy2006> Permissions weren't properly done
[21:49] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid) has joined #main
[21:49] <mohad_abid> hey guys
[21:49] <Dengar708> Hey
[21:49] <Dengar708> time to make this abit better c:
[21:49] <Dengar708> fight me in pokemon cozzer
[21:50] <mohad_abid> whats this>
[21:50] <mohad_abid> ?*
[21:50] <mohad_abid> its been griefed
[21:50] <Peppy2006> Hmm?
[21:51] <cozzer619> nevar!
[21:54] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[21:54] <Dengar708> hey wolf
[21:54] <wolfpack340> hi
[21:56] <mohad_abid> what u guys up to?
[21:56] <Peppy2006> I'll be back
[21:56] <Dengar708> making an airship
[21:56] <wolfpack340> Im doing stuff
[21:56] <wolfpack340> N stuff
[22:02] * thingytron (thingytron@thingytron) has joined #main
[22:02] <thingytron> hello
[22:02] <mohad_abid> helllllllllllo thingytron
[22:02] <mohad_abid> hey
[22:02] * thingytron (thingytron@thingytron?r) Quit (?ethingytron left the game.)
[22:04] * cozzer619 was kicked from #main by Server
[22:04] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[22:04] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid?r) Quit (?emohad_abid left the game.)
[22:07] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340?r) Quit (?ewolfpack340 left the game.)
[22:17] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[22:17] <Dengar708> hey ownen
[22:17] <Ownenator2011> hello
[22:18] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007) has joined #main
[22:18] <Ownenator2011> hello
[22:18] <Dengar708> hey LM
[22:24] <Peppy2006> That flaming Creeper
[22:25] <Ownenator2011> wb
[22:25] <Ownenator2011> and hello
[22:25] <Peppy2006> Howdy Own!
[22:27] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[22:27] <Dengar708> Hey boom
[22:27] <BoomSniper> hi all and peppy
[22:28] <Peppy2006> Howdy Boom
[22:30] <Zakkychan007> oh god, the town
[22:30] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007?r) Quit (?eZakkychan007 left the game.)
[22:31] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007) has joined #main
[22:40] <BoomSniper> also tried out mine cart idea and it work
[22:41] <BoomSniper> and also unknown dug a tunnel to the tower :P
[22:41] <BoomSniper> hit ours
[22:41] <Peppy2006> Ooh
[22:41] <Dengar708> back
[22:41] <Peppy2006> :\
[22:42] <Peppy2006> Welcome back
[22:42] <BoomSniper> told him to not tell anyone but you and cwp
[22:43] <BoomSniper> still got mine cart idea and original route
[22:43] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[22:43] <Peppy2006> Howdy Wolf
[22:43] <BoomSniper> hi
[22:43] <wolfpack340> Hi
[22:44] <Dengar708> o-O
[22:44] <Dengar708> where did my comparitor go
[22:44] <BoomSniper> deng mobile hu
[22:44] <BoomSniper> zoom :P
[22:45] <Dengar708> not really zoom
[22:45] <BoomSniper> down 2
[22:45] <BoomSniper> there
[22:48] <BoomSniper> nooo
[22:49] * Zakkychan007 (Zakkychan007@Zakkychan007?r) Quit (?eZakkychan007 left the game.)
[22:50] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011?r) Quit (?eOwnenator2011 left the game.)
[22:52] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[22:52] <Dengar708> hey ejano
[22:52] <ejano> HEY!
[22:52] <BoomSniper> hiya ejano
[22:52] <ejano> :D
[22:52] <ejano> Hooooooladays
[22:52] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[22:52] <unknownghostkid> Hello
[22:53] <ejano> Started it off with a lovely interview thingy at DFA recruiting
[22:53] <ejano> Hey!
[22:53] <Dengar708> my airship will be great :D
[22:53] <Dengar708> might recolour abit though
[22:53] <ejano> we need
[22:53] <ejano> an airship bay
[22:53] <ejano> >:)
[22:53] <Dengar708> ejano
[22:53] <Dengar708> what colours
[22:53] <Dengar708> go
[22:53] <ejano> Blue
[22:53] <BoomSniper> blue and red be police
[22:53] <ejano> xD
[22:54] <Dengar708> anyone got rose dye?
[22:54] <ejano> possibly, I'll go see
[22:54] <unknownghostkid> Peppy the tnt is still here
[22:54] <ejano> I got magenta?\
[22:54] <Dengar708> I might make it orange actually
[22:55] <ejano> um
[22:55] <ejano> guys
[22:55] <Peppy2006> DFA recruiting?
[22:55] <ejano> what happened to all our stuff
[22:55] <BoomSniper> ?
[22:55] <ejano> yee
[22:55] <Peppy2006> What's that
[22:55] <Peppy2006> :P
[22:55] <ejano> >.>
[22:55] <BoomSniper> removed to safe place
[22:55] <ejano> Defence force australia
[22:55] <ejano> :P
[22:55] <Peppy2006> :O
[22:55] <unknownghostkid> Peppy the tnt wasstill at my house
[22:55] <Peppy2006> Reeeeeeeeallllly?
[22:56] <unknownghostkid> Im clearing it now
[22:56] <ejano> yee, but it was only a type of orientation day thing
[22:56] <Peppy2006> Oh
[22:56] <ejano> had to go for an aptitude test though
[22:56] <Peppy2006> Oh!
[22:56] <ejano> and a informal interview
[22:56] <ejano> an*
[22:56] <Peppy2006> So a lot like our system
[22:56] <Peppy2006> I'm gonna be doing that shortly :P
[22:56] <BoomSniper> hi drea
[22:56] <unknownghostkid> hey
[22:57] <ejano> *got all worked up about a casual day*
[22:57] <Peppy2006> AN EXCITING CASUAL DAY
[22:57] <Peppy2006> Howdy Europa!
[22:57] <ejano> lol
[22:57] <ejano> HI ZAKKYCHAN
[22:57] <ejano> If you're still there
[22:57] <ejano> and HI DREAMY
[22:58] <Dengar708> hey
[22:58] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[22:58] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[22:58] <dreamyeuropa> hmm what is this....
[22:58] <Hyperaxe1> hello
[22:59] <ejano> Hello
[22:59] <dreamyeuropa> hey hyper
[23:01] <dreamyeuropa> peppy?
[23:01] <Peppy2006> Yes!
[23:01] <dreamyeuropa> is that another air ship?
[23:01] <BoomSniper> cannon ball!
[23:01] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340?r) Quit (?ewolfpack340 left the game.)
[23:01] <BoomSniper> boo
[23:01] <ejano> ohi
[23:02] <dreamyeuropa> i must have misssed a klot
[23:02] <Hyperaxe1> yes
[23:02] <BoomSniper> ejanos stash O:
[23:02] <ejano> hmm lost my fishing rod
[23:03] <dreamyeuropa> er, whats this?
[23:03] <ejano> waitwhat
[23:03] <BoomSniper> might need to expand for guests
[23:03] <unknownghostkid> Next time Tris is on tell him I love the 3 stacks of tnt he left for me
[23:04] <Dengar708> Stpo stealing my stuff
[23:04] <dreamyeuropa> ow
[23:04] <ejano> only fits for 3
[23:04] <dreamyeuropa> air ship?
[23:04] <BoomSniper> oh no party at ejanos place then
[23:04] <dreamyeuropa> er, was booms house bombed?
[23:04] <Hyperaxe1> possibly
[23:04] <unknownghostkid> Also mine
[23:05] <BoomSniper> yea a little
[23:05] <dreamyeuropa> well, his house has disspapeeared....
[23:05] <BoomSniper> only 10% is still there so all good
[23:05] <ejano> lol
[23:06] <ejano> I wonder how my house is going
[23:06] <Hyperaxe1> holy fuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu
[23:06] <Hyperaxe1> *touches structure made of iron*
[23:06] <BoomSniper> ?
[23:06] <Hyperaxe1> You have constructed a small entity repeller!
[23:06] <Hyperaxe1> x 1000
[23:06] <ejano> it burns!?
[23:06] <dreamyeuropa> why is there two horse outie my house?
[23:06] <Hyperaxe1> aaaaaaaaaarrrrrrrrrrrrrrrrrrgh
[23:06] <ejano> where
[23:06] <BoomSniper> in creative?
[23:07] <Hyperaxe1> yes
[23:07] <Hyperaxe1> possibly idk
[23:07] <Hyperaxe1> *looks at the C*
[23:07] <ejano> :O
[23:07] <ejano> these are our horses
[23:07] <ejano> I'll rescue them
[23:08] <ejano> this place looks bombed
[23:08] <ejano> godammit boom
[23:08] <BoomSniper> just a little
[23:08] <ejano> are you tryin to splode this place
[23:08] <dreamyeuropa> damit peppy stip trying to shoot me
[23:09] <Peppy2006> I was saving you, fool :P
[23:09] <Hyperaxe1> (keep shooting him)
[23:09] <dreamyeuropa> i was perfectly fine@!!
[23:09] <Peppy2006> Pft
[23:09] <ejano> atleast the tree is ok
[23:09] <Hyperaxe1> dreamyeuropa was exploded by Creeper.
[23:09] <Peppy2006> lol
[23:09] <dreamyeuropa> ....
[23:09] <unknownghostkid> I have 3 stacks of tnt
[23:09] <Peppy2006> Zombies, actually
[23:09] <Hyperaxe1> dreamyeuropa was exploded by Zombie.
[23:09] <dreamyeuropa> :>
[23:09] <Peppy2006> And yeah, this place got bombed
[23:09] <Peppy2006> I fixed the road... kinda
[23:09] <Dengar708> out
[23:10] <BoomSniper> who was on to see it anyway?
[23:10] <unknownghostkid> I saw the Barn get set fire to
[23:10] <Dengar708> unknown off my ship
[23:10] <Dengar708> I am altering it
[23:10] <unknownghostkid> Then I saw your house get blo9wn up
[23:10] <Peppy2006> I found Bonnie
[23:10] <ejano> ?ffus
[23:10] <unknownghostkid> He blew it up because yuo refused to convert to a nether warrior
[23:11] <dreamyeuropa> ejano, my horses
[23:11] <BoomSniper> not that he tried to hard :P
[23:11] <ejano> nooo the other stablse
[23:11] <ejano> :C
[23:11] <ejano> they're the town's actually :I
[23:11] <unknownghostkid> TurtleTanX is allowing for his roof to be used as an archers pit
[23:11] <ejano> well as far as I know..
[23:11] <BoomSniper> might need to build it out side the walls ejano
[23:11] <unknownghostkid> Everyone come to me
[23:11] <dreamyeuropa> er, why?
[23:11] <Hyperaxe1> ok
[23:12] <Hyperaxe1> hello
[23:12] <unknownghostkid> I want to show you the trap I made
[23:12] <unknownghostkid> OS they walk up here
[23:12] <unknownghostkid> So*
[23:12] <Hyperaxe1> aaaaaaaaaaaa
[23:12] <BoomSniper> the lava one?
[23:12] <Hyperaxe1> aaaa
[23:12] <Hyperaxe1> omg
[23:12] <Hyperaxe1> aaaaaaaaa
[23:12] <unknownghostkid> And We catch them with their pants down
[23:12] <dreamyeuropa> ?
[23:12] <ejano> peppy, you need to let go of the horses
[23:12] <ejano> D:
[23:12] <Peppy2006> I... would prefer to catch them with their pants up
[23:12] <ejano> the leads are still on
[23:13] <ejano> lol
[23:13] <Hyperaxe1> do they even have pants
[23:13] <ejano> D:
[23:13] <Peppy2006> Oh
[23:13] <dreamyeuropa> ???
[23:13] <ejano> OH!
[23:13] <unknownghostkid> I dont believe pigmen do
[23:13] <ejano> magic
[23:13] <ejano> right
[23:13] <Peppy2006> lol
[23:13] <dreamyeuropa> ah
[23:13] <BoomSniper> you missing the one called cow?
[23:13] <Hyperaxe1> don't 'disrupt' the fish
[23:13] <Hyperaxe1> :I
[23:13] <ejano> yep
[23:13] <Peppy2006> lol
[23:13] <BoomSniper> over here
[23:13] <Peppy2006> I named that one
[23:14] <Peppy2006> Along with Milk
[23:14] <Peppy2006> And I named Gravy, to go with Biscuit
[23:14] <BoomSniper> here
[23:14] <Peppy2006> (And Clyde, to go with Bonnie)
[23:14] <ejano> where they at?
[23:14] <dreamyeuropa> ???
[23:15] <ejano> naw
[23:15] <ejano> someone said my house was blown up
[23:16] <Hyperaxe1> yes
[23:16] <Hyperaxe1> it can be arranged
[23:16] <ejano> oh, na its ok
[23:16] <ejano> :p
[23:16] <Peppy2006> Are you sure?
[23:16] <Peppy2006> Because like Hyper said
[23:16] <ejano> mmmmmnn..---yes
[23:16] <unknownghostkid> In a completely unrelated matter, Hyperaxe would you like some TNT?
[23:16] <ejano> Im sure
[23:16] <Hyperaxe1> *deploying nukes*
[23:16] <Peppy2006> And I still need a target to test my Ironclad Airship on
[23:16] <ejano> D:
[23:16] <Hyperaxe1> and yes
[23:17] <BoomSniper> well there is trises mage tower peppy
[23:17] <Peppy2006> Hell, presumably
[23:17] <Hyperaxe1> or maybe
[23:17] <ejano> crayzay
[23:17] <Hyperaxe1> heaven
[23:17] <Hyperaxe1> but not by our perspectives
[23:17] <Hyperaxe1> B)
[23:18] <dreamyeuropa> whers the chicken?
[23:19] <dreamyeuropa> no you stup9id chicken
[23:19] <Hyperaxe1> kill it
[23:19] <ejano> oh
[23:19] <ejano> that wasnt it?
[23:19] <ejano> nvm
[23:20] <BoomSniper> welp bye all
[23:20] <Hyperaxe1> ok
[23:20] <Hyperaxe1> cya
[23:20] <unknownghostkid> I like your obsidion genrator ejano
[23:20] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[23:20] <dreamyeuropa> sya
[23:20] <ejano> yay
[23:20] <ejano> thx
[23:20] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[23:20] <Hyperaxe1> hello
[23:20] <dreamyeuropa> hello
[23:20] <ejano> Hai
[23:21] <Trisemigistus> Hello
[23:22] <ejano> pst boom
[23:22] <dreamyeuropa> he leftw
[23:22] <ejano> dammit
[23:22] <Hyperaxe1> ejano
[23:22] <Hyperaxe1> he left
[23:22] <unknownghostkid> Hello Trise
[23:22] <Trisemigistus> he left ejano
[23:22] <Trisemigistus> Hello Traitor.
[23:22] <unknownghostkid> Me Traitor
[23:22] <Hyperaxe1> [omnious music]
[23:23] <unknownghostkid> To think I helped you burn down the forest
[23:23] <Hyperaxe1> !!!
[23:23] <Hyperaxe1> but is he truly
[23:23] <Trisemigistus> to think you lied to me with false information
[23:23] <Hyperaxe1> on shoresburys side either
[23:23] <dreamyeuropa> ahh, ejano's stash
[23:23] <unknownghostkid> Oh really I lied
[23:23] <Hyperaxe1> [suspense intensifies]
[23:23] <ejano> what stash
[23:23] <ejano> I dont even have a stash :C
[23:23] <Hyperaxe1> dreamy pls
[23:23] <unknownghostkid> Did you at least look for the tnt in the nether
[23:24] <dreamyeuropa> this ine
[23:24] <Trisemigistus> No need.
[23:24] <ejano> you can have
[23:24] <dreamyeuropa> ok....
[23:24] <unknownghostkid> Its funny how you didnt have the guts to confront me
[23:25] <Trisemigistus> You weren't online when I found out.
[23:25] <unknownghostkid> Mr Bigtough admin
[23:25] <dreamyeuropa> dear god,...'
[23:25] <dreamyeuropa> not again....
[23:25] <unknownghostkid> Doesnt mean I wasnt on
[23:27] * Gizmanundo (Gizmanundo@Gizmanundo) has joined #main
[23:27] <Hyperaxe1> hello
[23:27] <ejano> well, who knows where I can get some shoresbury supplies
[23:27] <ejano> Hey!
[23:27] <Gizmanundo> hey
[23:27] <dreamyeuropa> hey
[23:27] <ejano> hey
[23:28] <unknownghostkid> Did it make you feel like a big tough guy Trise
[23:28] <dreamyeuropa> hmmm
[23:28] <ejano> Trise is the evil nether Lord now
[23:29] <dreamyeuropa> shoould i aks?
[23:29] <Trisemigistus> Nope. I just did what was necesary for one who betrayed me.
[23:29] <ejano> ofcurse he feels tough
[23:29] <Gizmanundo> someone burnt or village :(
[23:29] <unknownghostkid> How did I Betray you?
[23:29] <Trisemigistus> You fed me false information about shoresbury, 'spy'
[23:29] <unknownghostkid> What did the overworld profit from me being a 'spy'
[23:30] <unknownghostkid> I know I lied
[23:30] <Trisemigistus> that's all that matters here.
[23:30] <unknownghostkid> And I do feel bad about it
[23:30] <Hyperaxe1> say
[23:30] <Hyperaxe1> yes
[23:30] <Trisemigistus> Doesn't matter about what, who gained what, etc.
[23:30] <unknownghostkid> I was even going to come clean
[23:31] <Gizmanundo> FUCK THIS
[23:31] * Gizmanundo (Gizmanundo@Gizmanundo?r) Quit (?eGizmanundo left the game.)
[23:31] <dreamyeuropa> ?
[23:31] <ejano> :o
[23:31] <Hyperaxe1> k
[23:31] <Dengar708> well then
[23:31] <Trisemigistus> Need assistance with something, Giz?
[23:32] <Hyperaxe1> already gone
[23:32] <Trisemigistus> ohright.
[23:32] <ejano> This house got really burnt down
[23:32] <unknownghostkid> Usually when someone feels as if they are being betrayed they go confront the personb
[23:32] <Trisemigistus> Not me, I just fuck up your shit.
[23:32] <ejano> does anyone know what happened and stuff...?
[23:32] <dreamyeuropa> nope
[23:32] <Dengar708> to what?
[23:32] <ejano> woah calm down guys
[23:32] <unknownghostkid> Instead of pumping their house with tnt
[23:32] <Trisemigistus> I would assume giz got mad about his village burning down, which he mentioned earlier.
[23:33] <Trisemigistus> I'm calm as can be, ejano. idk about unknown though.
[23:33] <unknownghostkid> I am calm
[23:33] <Hyperaxe1> I am not
[23:33] <Hyperaxe1> :(
[23:33] <dreamyeuropa> BWAHHAHAHAHAHAAHAHHA
[23:33] <Trisemigistus> then go eat an ince cream
[23:33] <Trisemigistus> ice*
[23:33] <Dengar708> let me tell you this
[23:33] <Hyperaxe1> dammit entity repellers
[23:33] <dreamyeuropa> THE GODS ARE ANGRY!
[23:33] <Hyperaxe1> adfiabsuf
[23:33] <Dengar708> hyper is crying
[23:34] <Dengar708> on the inside
[23:34] <Hyperaxe1> an outright
[23:34] <Hyperaxe1> fabrication
[23:34] <Trisemigistus> I'm inclined to believe dengar.
[23:34] <ejano> ME
[23:34] <dreamyeuropa> really?
[23:34] <Trisemigistus> :I
[23:34] <Hyperaxe1> mmmm
[23:34] <Hyperaxe1> no
[23:34] <unknownghostkid> I dont understand how a 24 doesnt know how to actually speak to a person
[23:34] <Dengar708> he is getting annoyed by the entity repellers
[23:34] <Trisemigistus> There was nothing to discuss.
[23:35] <Dengar708> can someone shout away the rain?
[23:35] <unknownghostkid> "oh Unknown isnt on! I better blow up his house to escape confrontation!"
[23:35] <Trisemigistus> I am the lord of the hell of this world, you think I care about talking?
[23:35] <ejano> ?flok
[23:35] <dreamyeuropa> we can always go back to my original plan
[23:35] <Dengar708> danke
[23:35] <dreamyeuropa> EJANO CLEARED THE RAIN!
[23:35] <dreamyeuropa> or not
[23:35] <Dengar708> qq
[23:35] <Dengar708> ejano why you do this
[23:35] <ejano> :C
[23:35] <dreamyeuropa> yah
[23:36] <Hyperaxe1> :^)
[23:36] <dreamyeuropa> my stuff, don't touch
[23:36] <Hyperaxe1> ok
[23:36] <Hyperaxe1> *touches*
[23:37] <Hyperaxe1> inappropriate :(
[23:37] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[23:37] <Trisemigistus> hi cozzer
[23:37] <Hyperaxe1> although you'll have to walk to kingston first
[23:37] <Hyperaxe1> also hi cozzer
[23:37] <cozzer619> hey
[23:37] <unknownghostkid> Trise didn't you have to speak to cozzer?
[23:37] <dreamyeuropa> hi
[23:37] <Trisemigistus> Nope.
[23:37] <unknownghostkid> The other day you thought Boom was someone else
[23:38] <Trisemigistus> Yeah, and that wasn't cozzer. IT was someone else.
[23:38] <unknownghostkid> Someone is hot and bothered
[23:38] <Trisemigistus> You're imagining things.
[23:38] <Hyperaxe1> maybe he's
[23:38] <Hyperaxe1> hallucinating from the heat
[23:38] <Hyperaxe1> #rekt
[23:38] <Hyperaxe1> #shotsfired
[23:38] <Trisemigistus> :I
[23:39] <ejano> pew
[23:39] <dreamyeuropa> BWAHAHAHAHAHAHAH
[23:40] <Hyperaxe1> dammit dreamy
[23:40] <Trisemigistus> go away roy
[23:40] <dreamyeuropa> so, i'm considering making a ship...
[23:41] <Hyperaxe1> 1.7.4
[23:41] <Trisemigistus> ...
[23:42] <Hyperaxe1> :I
[23:42] <dreamyeuropa> ???
[23:42] <Dengar708> :LL
[23:42] <Trisemigistus> That's not me.
[23:42] <dreamyeuropa> so....
[23:42] <unknownghostkid> Sure sure
[23:42] <ejano> :I
[23:42] <dreamyeuropa> Stop it! Stop fighting. Can't you see that you're tearing us apart? WHAT ABOUT US?
[23:42] <Trisemigistus> god dammit roy.
[23:42] <Trisemigistus> It's King_Roy, unknown.
[23:42] <unknownghostkid> wow
[23:42] <Dengar708> Roy how have you been :P
[23:42] <unknownghostkid> Well done
[23:43] <unknownghostkid> You got me
[23:43] <ejano> YE
[23:43] <ejano> What about us!
[23:43] <ejano> THINK OF THE CHILDREN
[23:43] <Trisemigistus> Its only showing as me cuz i was the last user on that IP.
[23:43] <unknownghostkid> What do you want
[23:43] <Hyperaxe1> eat them
[23:43] <ejano> *doesn't know what is going on*
[23:43] <Trisemigistus> Ejano, say hi to King_Roy.
[23:43] <Dengar708> basically ejano
[23:43] <unknownghostkid> Karen, what do the children want
[23:43] <dreamyeuropa> hi
[23:43] <Dengar708> your house will be nuked
[23:44] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[23:44] <Trisemigistus> ohey
[23:44] <benchka> Hey
[23:44] <Hyperaxe1> benchka
[23:44] <Dengar708> ohai bench
[23:44] <Trisemigistus> its dengar
[23:44] <Trisemigistus> howdy benchka
[23:44] <dreamyeuropa> hi
[23:44] <Dengar708> I have been here for ages
[23:44] <benchka> I dont think I can make the battle
[23:44] <Trisemigistus> I know.
[23:44] <Trisemigistus> and that's fine.
[23:44] <Trisemigistus> there will be others.
[23:44] <ejano> HI KING ROY
[23:44] <benchka> Yeah
[23:44] <ejano> sorry I was afk
[23:44] <ejano> D:
[23:45] <unknownghostkid> Well slap me on the chin and call my Sally, you're a man short
[23:45] <Trisemigistus> lol, a bit late?
[23:45] <dreamyeuropa> is hould ask thingy if i can uses his hous to build a warf
[23:45] <ejano> I just heard a possum right outside the window
[23:45] <benchka> I can make those potions now if ye want and give them to you
[23:45] <unknownghostkid> Tell is im coming for its mother
[23:45] <unknownghostkid> it*
[23:45] <benchka> what unknown?
[23:46] <benchka> Are you talking about my mother?
[23:46] <unknownghostkid> I was replying to ejano
[23:46] <benchka> Ah
[23:47] <benchka> Unknown, you should feel safer knowing Im not going to be in this battle cause last time
[23:47] <benchka> I wrecked you
[23:47] <dreamyeuropa> hehe
[23:47] <unknownghostkid> I agree
[23:47] <unknownghostkid> I was in Iron armour though
[23:47] <benchka> Even when you had Diamond Gear
[23:47] <unknownghostkid> Yeah....... but nah
[23:48] <benchka> I even managed to kill Reg when he had that chestplate XD
[23:48] <unknownghostkid> WHo owns this house here>
[23:48] <Dengar708> fight smiley with her diamond armour
[23:48] <ejano> wheres the house
[23:48] <dreamyeuropa> ??
[23:48] <unknownghostkid> In between mine and Turtles
[23:48] <benchka> Is it super op shit deng?
[23:48] <ejano> probably mine
[23:48] <Dengar708> maybe c:
[23:48] <ejano> Turtle built it infront of the doorway
[23:48] <benchka> :I
[23:48] <ejano> so not my fault if its in the way
[23:48] <unknownghostkid> Yeah Turtle tanx has been taking your stuff
[23:49] <ejano> :I
[23:49] <dreamyeuropa> sigh
[23:49] <benchka> Is it like thorns 100? or something?
[23:49] <Hyperaxe1> yes
[23:49] <Dengar708> nope
[23:49] <ejano> RUJ
[23:49] <ejano> run*
[23:49] <ejano> lol
[23:49] <ejano> Creeper cookin show
[23:49] <ejano> oh lag, how you almost kill me
[23:49] <dreamyeuropa> tps is at 13
[23:50] <Hyperaxe1> 13.6
[23:50] <ejano> >:I
[23:50] <ejano> hmm
[23:50] <unknownghostkid> Whats everyone doing at the moment?
[23:50] <dreamyeuropa> er, notthing
[23:50] <Dengar708> not dying
[23:50] <ejano> decing what to do
[23:50] <Hyperaxe1> uhh
[23:50] <Hyperaxe1> Launcher -> Edit profile
[23:50] <Hyperaxe1> Use version: [1.7.2]
[23:50] <ejano> ok
[23:51] <ejano> is this a goodbye evil trise?
[23:51] <ejano> wait
[23:51] <ejano> its not trise is it..
[23:51] <Hyperaxe1> dammit ejano pls
[23:51] <ejano> *facedesks*
[23:51] <dreamyeuropa> snore
[23:51] <unknownghostkid> What do you guys think of TurtleTanX
[23:51] <ejano> I think
[23:51] <dreamyeuropa> snore
[23:52] <ejano> He forgot to put back my pickaxe
[23:52] <unknownghostkid> yeh
[23:52] <Hyperaxe1> lol
[23:52] <Hyperaxe1> kill him
[23:52] <unknownghostkid> He went mining after
[23:52] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[23:52] <Hyperaxe1> a wild roy
[23:52] <ejano> Hai!
[23:52] <dreamyeuropa> snore
[23:52] <Trisemigistus> that took long enough
[23:52] <King_Roy> hello
[23:52] <benchka> Hey Row
[23:52] <dreamyeuropa> snore
[23:52] <King_Roy> right
[23:53] <King_Roy> now to destroy everything kid owns
[23:53] <unknownghostkid> Trise I want to make amends
[23:53] <Dengar708> ejano just making sure the nether aren't allowed to attack atm
[23:53] <King_Roy> mainly cuz you don't understand war
[23:53] <Trisemigistus> We have a ceasefire in place, Roy. if you act, you're not on my side.
[23:53] <ejano> uh
[23:53] <King_Roy> don't do it trise
[23:53] <King_Roy> aww really
[23:53] <unknownghostkid> Also Trise you attacked me during ceasefire
[23:54] <ejano> Nice upgrade with the tent deng
[23:54] <Trisemigistus> I wasn't aware of a ceasfire in place.
[23:54] <Dengar708> more like a bunker
[23:54] <unknownghostkid> Ahhh
[23:54] <ejano> do I get a box
[23:54] <ejano> or
[23:54] <benchka> Found a spot yet Trise?
[23:55] <ejano> how
[23:55] <ejano> the
[23:55] <unknownghostkid> Trise I would like for you to join me for a dinner
[23:55] <ejano> magic
[23:55] <Dengar708> magic
[23:55] <Dengar708> that is all
[23:55] <ejano> :OOOOOO!
[23:55] <ejano> I just realised
[23:55] <unknownghostkid> To apologise
[23:55] <ejano> theres food downstairs I must go
[23:55] <ejano> byeee!
[23:55] <Dengar708> okay go eat :P
[23:55] <Dengar708> cya
[23:55] * ejano (ejano@?dejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[23:55] <dreamyeuropa> cya
[23:55] <Trisemigistus> lol ejano. and ill be there in a moment, unknown
[23:56] * benchka (benchka@?abenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[23:58] <unknownghostkid> Trise I would like you join me for a breakfast
[23:59] <King_Roy> i thinks it's gonna be a no traitor
[23:59] <Dengar708> unknown you left door open
[23:59] <Dengar708> oops misclicked x
[23:59] <unknownghostkid> Dont do that
[23:59] <Dengar708> need tnt for my bomber xD

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.